MpocTtenine ypaBHeHUs

OtBeTamu K 3a4aHuaM SBNAIOTCS CNOBO, CIOBOCOYETAHME, YACO U MOCeN0BaTEeNbHOCTb
CnoB, yncen. 3anuwmnTte oTBeT 6e3 npo6enos, 3anAaTbIX N OPYrinx 0ONONHUTENbHbIX CAMBO/IOB.

1 Haiaute MeHblMit KOPEHb yPaBHEHUS X2 + 6X + 5 = 0.

2
2 Haitante MeHblMii KOpeHb ypaBHEeHNS X2 + 4x - 5 = 0.
5 3
3 Haitgute MeHb Wil KOpeHb ypaBHeHusa X< + 6x + 5 =0.
4
4 HaiauTe KopeHb ypaBHeHus 2X+5 = 16.
5
5 Pewnte ypasHeHue X%+ 3x = 0. ECnn ypasHeHWe uMeeT 6onee 0[JHOro KOpHS, B 0TBETE
yKaxuTe MeHbLWNIA N3 HUX.
4-2 ©
6 Haitnute KopeHb ypaBHenus 7 42X = 49,
. 7
7 Hainonte kopeHb ypaBHeHust loga(5 - 4x) = 2.
5 8
8  Haitnute MeHb WM KOpeHb ypaBHeHusa X< - 5x - 6 = 0.
9
9 HaitnuTte NONOXMTENbHbINA KOPEHb ypaBHEHUS X2 - 2X - 8 = 0.
10

10 Haiinute KopeHb ypasHerus ¥ 9 X + 74 =8,
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OTBeThI

1 5
2 5
3 5
4
5 -3
6 1

7 -
8 -
9 4
10 -2

060 BCeX HETOYHOCTSIX MULWNTE HA MOYTY (C yKa3aHWeM TeMbl U OOPMYINPOBKY 3a8aHNS):
dasha@neznaika.pro

WcTouHuk: hitp:/neznaika.pro/test/math/b/119
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